

東嶺報

第十三期

行政院新聞局出版事業登記證局版台誌第8748號

本校首度海外游學團圓滿功成

參加學年明好良應反學同加參

教職員美西逍遙遊

共渡八日愉快假期

記者／陳環瑜
本校首次舉辦的1993年暑假美國（美西）英

【人事室訊】本校於七月一日至七月十日與嶺東工商教職員合辦美西假期逍遙遊，兩四十人，由本校黎校長擔任領隊，嶺東工商王校長擔任副領隊，前往美國西部勝地度過了愉快的假期。

此次活動，兩校各科主任各補助壹萬元的一級主管，由學校各科主任各補助壹萬元的兩萬元旅費，組長佛雷諾斯—拉斯維加斯、大峽谷—狄斯奈樂園。

如果本校同仁覺得此次活動未能參與，感到十分可惜，且又興致勃勃，則人事室將考慮繼續辦理類似活動。譬如組團到日本、大陸、歐洲、澳洲等地旅遊。

本次旅遊地點大致如下：

舊金山—優瑟美地、佛雷諾斯—拉斯維加斯、大峽谷—狄斯奈樂園。

，以慰平時的辛勞。

如果本校同仁覺得此

次活動未能參與，感到

十分可惜，且又興致勃勃，則人事室將考慮繼續辦理類似活動。譬如組團到日本、大陸、歐洲、澳洲等地旅遊。

本次旅遊地點大致如

下：

舊金山—優瑟美地、

佛雷諾斯—拉斯維加斯、大峽谷—狄斯奈樂園。

重補修辦法新訂

日間隨夜至將生學部間

【教務處訊】教務處於九月十六日召開八十二學年度第一學期教務會議，會中決議通過「日間部學生申請至夜間隨

圖書館全面電腦化
變得更聰明更方便

【圖書館訊】本學年度學校為充實圖書館館藏，大幅提高編列預算，並為使購買之圖書更具可看性及實用性，在館內還設有介購單請全校師生隨時推薦介購優良圖書。

此外，本館區全部採用電腦化作業，讀者可利用本館查詢站（兩台）查詢本館館藏或個人借閱資料。

歡迎全校師生充份利用圖書館之館藏，教職員憑借書證一次可借四冊，借期一個月；學生憑學生證一次可借二冊。

【電資料訊】電資料於本學年新聘專兼任教師五名，其中並有多位為各大學研究所博士班候選人，師資陣容更為堅強。名單如下：

【電資料訊】本學年商設科蔡昌吉老師於暑期假台北市立美術館舉辦創作個展。自七月三日至八月一日，共展出表現抽象主義風格的作品三十件，深獲藝術界人士好評；此次展出並榮獲美術館典藏作品兩件。

【人事室訊】本校二年級商設科蔡昌吉老師於暑期假台北市立美術館舉辦創作個展。自七月三日至八月一日，共展出表現抽象主義風格的作品三十件，深獲藝術界人士好評；此次展出並榮獲美術館典藏作品兩件。

【電腦中心訊】八十二學期有多位老師進修，名單如左：

【銀保學會訊】本學期展開一系列活動：

【銀保學會熱烈展開活動】

【內容包羅萬象頗有新鮮感】

班重（補）修辦法」這項辦法的申請資格有如下幾個限制：

- 1.限二專延修生，因故不便於日間修課者。
- 2.限本科組開設之課程，且曾經修習該科，但不及格者。
- 3.限科目名稱、學分數及教材內容完全相同者。
- 4.需經科主任、夜間部主任及教務主任同意。
- 5.同一科目，不得同時於日、夜間部修課，另跨部重（補）修課程科目數最多以二科為限。

這項辦法通過後，對某些同學來說，不啻為一個「福音」。然與其如此辛苦補修，不如好好把握現在的時間，用功讀書，方為上策。

據本組估計，本校日間部五、二專學生近五千人，在去年一年半之內，請假人次即達一萬人，屆時我們必須採取一些應對措施，以免造成某些同學僥倖的心理。

在於過去每當有同學操行不及格的狀況時，常經由訓育委員會予以加分。然依現行法規規定，訓育委員會無權加分。同時，由於辦法的不合時宜，顯然已造成某些同學僥倖的心理。

徐永堅教官為了解學生能充分利用晚上時間，多到校授課，並利用每週四晚上的時間練習。辛苦了一個學期下來，果然得到豐碩的成果，我們成了嶺東第一批「土產」的中輸檢定合格人員。

欣喜之餘，想要將好東西與好朋友分享，也想更上一層樓，乃由詹茹絨學姐領銜申請成立一個以訓練「中文輸入、文書處理及排版」人才為主的社團，幾經波折，總算這一個前所未聞的新社團誕生了。

文書處理社已邁入第二年！在這一年中我們努力地做了！

徐永堅教官為了解學生能充分利用晚上時間，多到校授課，並利用每週四晚上的時間練習。辛苦了一個學期下來，果然得到豐碩的成果，我們成了嶺東第一批「土產」的中輸檢定合格人員。

徐永堅教官為了解學生能充分利用晚上時間，多到校授課，並利用每週四晚上的時間練習。辛苦了一個學期下來，果然得到豐碩的成果，我們成了嶺東第一批「土產」的中輸檢定合格人員。

「留校察看」將成歷史名詞
同學請假切勿超過規定

文書處理社

兩年前，徐永堅教官為了解學生能充分利用晚上時間，多到校授課，並利用每週四晚上的時間練習。辛苦了一個學期下來，果然得到豐碩的成果，我們成了嶺東第一批「土產」的中輸檢定合格人員。

徐永堅教官為了解學生能充分利用晚上時間，多到校授課，並利用每週四晚上的時間練習。辛苦了一個學期下來，果然得到豐碩的成果，我們成了嶺東第一批「土產」的中輸檢定合格人員。

徐永堅教官為了解學生能充分利用晚上時間，多到校授課，並利用每週四晚上的時間練習。辛苦了一個學期下來，果然得到豐碩的成果，我們成了嶺東第一批「土產」的中輸檢定合格人員。

徐永堅教官為了解學生能充分利用晚上時間，多到校授課，並利用每週四晚上的時間練習。辛苦了一個學期下來，果然得到豐碩的成果，我們成了嶺東第一批「土產」的中輸檢定合格人員。

（健康中心訊）健康

中心於本學期舉辦一系列衛教及保健活動，包

括急救訓練、及影帶播

放等，內

容豐富。

各項活動

如下：

□捐血

活動——由

衛生組主

隊協辦，

於十月七

日舉行。

□「南

丁格爾」

初級急救

訓練營，

教導學員

急救課程

組即陸續舉辦各項比賽之預賽，包括拔河比賽、大

隊接力比賽，因此每天中午，操場上總是擠滿加油

呐喊的同學們，氣氛十分熱烈。各項比賽的總決

賽將在十月廿八日校慶當天舉行，精彩可期。

另外，為了慶祝校慶的到來，本校於十月廿四日

舉辦園遊會暨一系列校慶活動，內容豐富，包括：

「烏龍大競賽」、「名人模仿大賽」、「吃冰淇淋

比賽」及「校慶演唱會」等，包羅萬象，頗具新意

。全校師生齊聚一堂，共同慶祝學校「生日快樂

」。

□另有衛教錄影帶播

放，時間如附表一：

廿九屆校慶活動陸續展開

動活系辦舉心中康健

識常救急與念觀教衛確正立建學

協容豐富。

各項活動

如下：

□捐血

活動——由

衛生組主

隊協辦，

於十月七

日舉行。

□「南

丁格爾」

初級急救

訓練營，

教導學員

急救課程

組即陸續舉辦各項比賽之預賽，包括拔河比賽、大

隊接力比賽，因此每天中午，操場上總是擠滿加油

呐喊的同學們，氣氛十分熱烈。各項比賽的總決

賽將在十月廿八日校慶當天舉行，精彩可期。

另外，為了慶祝校慶的到來，本校於十月廿四日

舉辦園遊會暨一系列校慶活動，內容豐富，包括：

「烏龍大競賽」、「名人模仿大賽」、「吃冰淇淋

比賽」及「校慶演唱會」等，包羅萬象，頗具新意

。全校師生齊聚一堂，共同慶祝學校「生日快樂

」。

□另有衛教錄影帶播

放，時間如附表一：

附表一一影帶播放日期與名稱

82.9.9	13: 10—14: 30	均衡營養
82.9.23	13: 10—14: 30	飲食衛生
82.10.7	13: 10—14: 30	遠離菸害
82.10.21	13: 10—14: 30	致命吸引教育(1)
82.11.11	13: 10—14: 30	兒童性教育(2)
82.11.25	13: 10—14: 30	兒童性仙人掌
82.12.9	13: 10—14: 30	一道彩虹——預防AIDS
82.12.23	13: 10—14: 30	愛滋病預防教育

電資料增聘多位優秀專兼任教師

【電資料訊】電資料於本學年新聘專兼任教師五名，其中並有多位為各大學研究所博士班候選人，師資陣容更為堅強。名單如下：

